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思いやりと交流で創る   新生文化都市
SHIMOTSUKE-CITY
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①児童生徒の意識
　児童生徒に対して、通学時間
と通学路の安全についてどう感
じているか質問したところ、通
学路の安全については②保護者、
③一般市民と比べ「特にない」
が多くなっています。

②保護者の意識
　保護者に対して、お子様の通
学時間と通学路の安全性につい
て質問したところ、回答は右の
図表のとおりです。

③一般市民の意識
　最寄りの小学校への通学時間
と通学路の安全性についての回
答は、右の図表のとおりです。

　②保護者、③一般市民ともに、
安全性について意識の高い順は
「車の通行が多く危険と感じる場
所がある」「街灯や防犯灯が少な
く怖いと感じる場所がある」「人
通りが少なく怖いと感じる場所
がある」「不審者に声をかけられ
たなどと聞いたことがある」の
順でした。

　今後、このアンケート調査結果を踏まえ、各種団体等の意見を拝聴し、学校適正配置検討委員
会において討議を行い中間答申をします。また、中間答申においては、ホームページ等で公表し、
広く市民の皆様から意見等をいただき、反映させていただく予定です。

●通学時間と通学路の安全に関する意識について


